

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Преподавание учебной дисциплины Основы православной культуры в условиях реализации ФГОС».

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Актуальность данного курса повышения квалификации состоит в том, что он направлен на повышение профессиональной компетентности и психологической грамотности педагогических работников в вопросах организации педагогического процесса по предмету "Основы православной культуры" в образовательных организациях при реализации ФГОС.

Развитие уровня профессиональных компетенций обучающихся в применении ЗУНов в рамках осуществления обучающих программ согласно рекомендациям образовательных стандартов;

Рост уровня профессиональных знаний преподавателей в сфере обучения духовным нравственным образовательным предметам;

Усвоение учащимися теоретических сведений, а также развитие ЗУНов по обучению базовым принципам культуры православия. 1. Систематизация сведений, определений и понятий о культуре и морали духовности у учащихся;

2. Ознакомление учащихся с базовыми принципами культуры православия;

3. Развитие у учащихся ценностных смысловых мировоззренческих представлений, которые обеспечивают системное восприятие отечественных исторических и культурных характеристик в ходе обучения гуманитарным образовательным дисциплинам.

По итогам овладения материалами образовательной программы отучившиеся получат: знания: - о правовых принципах осуществления духовного и нравственного обучения; - о методике преподавания образовательной программы ОПК; - о разнообразных таинствах и традициях православия, видов этических норм христианина; - о важнейших ступенях формирования и хронологии основных событий исторического развития Христианства; - о базовых принципах исторического и культурного становления православия. Умения: - объективным образом давать оценку сведениям, которые содержатся в образовательных источниках; - приспосабливать под текущие нужды и использовать полученные знания для решения современных задач в области осуществления профессиональной практики, особенным образом – в деятельности преподавателя; - использовать учебное методологическое оснащение и дидактику в целях осуществления предметной сферы образовательной программы; навыки: - системная деятельность на практике в сторону духовного и нравственного формирования личности обучающихся; - осуществление образовательного процесса.

Категории обучающихся:

Специалисты системы образования, преподаватели в средней школе, преподаватели в системе специального образования, преподавательский персонал начального образования, преподавательский персонал специального обучения.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00